

Автор: Administrator
14.01.2013 08:32



После появления на Омском правовом портале материала «Фермер Шумаков из села Терпенье перестал пассивно терпеть и начал активно шуметь!», в котором сельчанин в довольно резкой форме обвинил в бездействии и двойных стандартах ведомство судебных приставов и его руководителя Владимира Осьмака, на героя нашей публикации... обрушилась целая лавина исполнительных производств!

Несмотря на то, что общая сумма требований крестьянско-фермерского хозяйства «Шумаков» к должникам подошла уже к двум миллионам рублей, в отношении КФК уже пытаются запустить механизм банкротства по долгам не превышающим и 200 тысяч...

Активизацию своих оппонентов Петр Шумаков связывает со своим недавним заявлением, в котором он пообещал не просто досконально разобраться с теми, кто в течение 14 лет устраивает гонения на его бизнес и на его семью, но и впервые стал открыто называть имена и фамилии своих высокопоставленных недоброжелателей.

Первым отреагировал Владимир Осьмак, главный судебный пристав-исполнитель Омской области и его ведомство. В течение декабрьских трех дней – с 18.12. по 20.12.2012г. – УФССП по Омской области устроило фермеру-обличителю «конец света». 18 декабря Шумаков получил по почте 6 (шесть) постановлений о направлении исполнительного документа для исполнения по месту получения дохода должника, а уже 20-го декабря судебные приставы выносят постановление о временном ограничении «злостному неплатильщику» выезда за пределы Российской Федерации.

Автор: Administrator
14.01.2013 08:32

- Я так понимаю, что сделано это специально – чтобы больнее было и другим неповадно, - размышляет об очередном витке давления на свою персону и членов своей семьи Петр Федорович. – Буквально накануне этого мы получили приглашение из Германии для внука Дениса, и здесь, на тебе, такой «сюрприз».

Действительно, одна из немецких клиник дала согласие на проведение комплексного обследования 16-летнего подростка, с которым семь лет назад приключилось странное заболевание, приведшее к частичной парализации опорно-двигательной системы. В Германию с внуком должен был поехать именно Петр Федорович. Впрочем, фермер не сомневается, что долгожданная поездка все же состоится. В настоящее время среди омских аграриев брошен клич – оказать коллеге-фермеру посильную помощь в сборе средств. Зная крестьянско-фермерское хозяйство «Шумаков» как образцовое, многие уже выразили готовность выделить необходимые средства для погашения требований кредиторов. Готовы внести посильный вклад и средства массовой информации, благотворительные фонды, для которых борьба фермера Шумакова с чиновничим беспределом и откровенным воровством бюджетных денег давно уже стала неким символом свободы и независимости.

Впрочем, судебным приставам пришлось параллельно с накатом на фермера начать и работу, к которой их более полугода склонял Шумаков. Более трех лет аграрий требует с Ассоциации крестьянских и фермерских хозяйств Омской области вернуть долги 14-летней давности. Теперь уже официально – по решению многочисленных судов и при наличии исполнительных листов. Но только в мае этого года многочисленные требования фермера к АКФХ ОО были объединены в сводное исполнительное производство и только 20 декабря (в день когда Шумакова внесли в «черные списки» невыездных граждан РФ -!) появилось «постановление о заведении разыскного дела по розыску имущества должника-организации».

Автор: Administrator

14.01.2013 08:32

- Я уверен, что это целенаправленная акция с целью не просто напугать, но и уничтожить мой бизнес, – считает фермер. – Всё это делается для того, чтобы начать процедуру банкротства КФК «Шумаков» и распродать с молотка и за бесценок все активы предприятия – технику, недвижимость, сырье и землю.

Не исключено, что уничтожение крестьянско-фермерского хозяйства как юридического лица имеет для местного чиновничества вполне прагматический смысл.

В настоящее время в Страсбургском суде находится обращение КФХ «Шумаков», где претензии касаются не столько процедуры нарушения отправления правосудия, сколько вольного расходования бюджетных средств в интересах узкой группы коррумпированных лиц и аффилированных с ними структур – таких как прокуратура Омской области, судебные инстанции, приставы-исполнители – это все те звенья, которые, по мнению Петра Шумакова, как бюрократически-правоохранительный спрут удушающее обхватили местную экономику, бюджеты всех уровней, нагло и беспардонно влезли в социальную и общественную жизнь.

Последние откровения «борца с коррупцией» разошлись огромные и главное целенаправленным тиражом – первые лица государства, все федеральные министерства и ведомства, депутаты, общественные деятели получили полное досье того беспредела, который вот уже полтора десятилетия творится в Омской области в отношении обычного мужика-труженика.

Автор: Administrator
14.01.2013 08:32

Полученные на днях ответы из разных уголков России и от руководителей разных рангов вселили в Петра Федоровича очередную порцию оптимизма. Не исключено, что и прокуратура – главное надзорное ведомство – обратит внимание не на бизнес-интересы местного истеблишмента, но и на судьбу рядового фермера.

Сергей Асташкин.